
第２次春日部市総合振興計画前期基本計画重点プロジェクトの 

進捗状況（令和４年度実績） 

１ ３つの重点プロジェクトの事業評価割合              （単位：事業） 

３つの重点プロジェクト 
事業評価ごとの事業数と割合 合計 

事業数 評価 S 評価 A 評価 B 評価 C 評価 D 

子育て・健康長寿 

プロジェクト 

22 20 4 2 4 
52/53 

42.3% 38.5% 7.7% 3.8% 7.7% 

まちの拠点整備・経済発展 

プロジェクト 

10 9 5 0 4 
28/32 

35.7% 32.1% 17.9% 0.0% 14.3% 

安心・安全・持続可能なまち 

プロジェクト 

21 12 3 2 2 
40/40 

52.5% 30.0% 7.5% 5.0% 5.0% 

合  計 
53 41 12 4 10 120/125 

（※） 44.2% 34.2% 10.0% 3.3% 8.3% 

（S：成果指標の達成率 100％以上 A：同 80％以上 100％未満 B：同 60％以上 80％未満  

C：同 40％以上 60％未満 D：同 40％未満） 

 

 

２ 課題や今後の方向性 

総合振興計画 

進行管理本部会議 

（２次評価） 

令和４年度は、前期基本計画の最終年となります。前期基本計画の５年間で、

重点的かつ優先的に３つの重点プロジェクトに取り組んでまいりました。新型

コロナウイルス感染症拡大の影響もあり、目標値を達成した指標の割合は

44.2％、達成率が 80％以上となった事業の割合は 78.4％となりました。 

後期基本計画がスタートする令和５年度以降は、新型コロナウイルス感染症

が感染症法上５類に移行し、中止していた事業が再開されます。今後は、まち

の将来像の実現に向けて、コロナ禍で得たノウハウを生かして、各施策を推進

していく必要があります。 

総合振興計画審議会

（市民評価） 

３つの重点プロジェクトを構成する各事業のうち、新型コロナウイルス感染

症の影響を受け、未実施や目標値を達成することができなかった事業が見受け

られます。新型コロナウイルス感染症が感染症法上５類に移行し、日常が戻っ

てきたため、今後は、コロナ禍で得たノウハウを生かし、まちの将来像の実現

に向け、だれもが「住んでみたい、住み続けたい」と思う、だれからも「選ば

れるまち」を目指した取組を推進してください。 

 

44.2%

52.5%

35.7%

42.3%

34.2%

30.0%

32.1%

38.5%

10.0%

7.5%

17.9%

7.7%

3.3%

5.0%

3.8%

8.3%

5.0%

14.3%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合 計

安心・安全・持続可能なまち

プロジェクト

まちの拠点整備・経済発展

プロジェクト

子育て・健康長寿

プロジェクト

プロジェクトごとの事業評価割合

評価S 評価A 評価B 評価C 評価D

※ うち 5事業は、当該年度の評価対象値がないため、事業数から除いています。 



重点プロジェクト管理シート 

≪子育て・健康長寿プロジェクト≫ 

１ 事業評価割合 

重点プロジェクト 
事業評価ごとの事業数と割合 合計 

事業数 評価 S 評価 A 評価 B 評価 C 評価 D 

子育て・健康長寿 

プロジェクト 

22 20 4 2 4 52/53

（※） 42.3% 38.5% 7.7% 3.8% 7.7% 

 

 

２ 達成率によるプロジェクト事業評価一覧 

【↗】：拡充（予算・取組増の上で継続）【→】現状維持（計画通り継続）  

【■】：見直し（改善の上で継続）【↘】：縮小（縮小・休止・廃止を検討） 

重プロ№ 事業名 達成率 
事業 

評価 
担当課名 

方向性 

担当課 
本部 

会議 

審議会 

（市民評価） 

①－ 1 児童館運営事業 100.5% S こども政策課 → → → 

①－ 2 地域子育て推進事業 93.6% Ａ こども政策課 → → → 

①－ 3 こども医療費支給事業 100.0% Ｓ こども政策課 → → → 

①－ 4 母子家庭等自立支援給付金事業 87.5% A こども政策課 → → → 

①－ 5 子育て世代包括支援センター運営事業 103.1% Ｓ こども相談課 → → → 

①－ 6 子ども家庭総合支援拠点運営事業 141.7％ Ｓ こども相談課 → → → 

①－ 7 放課後児童健全育成事業 96.2％ Ａ 保育課 → → → 

①－ 8 複合型子育て支援施設整備事業 96.9% A 保育課 → → → 

①－ 9 小規模保育改修費等補助金 97.6% A 保育課 → → → 

①－10 特定教育・保育施設等整備事業費補助金  96.9% Ａ 保育課 → → → 

①－11 施設型給付一時預かり事業 87.5% Ａ 保育課 → → → 

①－12 私立幼稚園預かり保育事業費補助金 100.0% S 保育課 → → → 

①－13 子育てのための施設等利用給付負担金 142.0% S 保育課 → → → 

①－14 実費徴収に係る補足給付事業 100.0％ Ｓ 保育課 → → → 

①－15 特色ある教育推進事業 
101.9% 

99.3% 
Ａ 指導課 → → → 

①－16 学校教育支援事業 
101.9% 

99.3% 
Ａ 指導課 → → → 

①－17 英語指導助手招致事業 
213.0% 

88.8% 
Ａ 指導課 → → → 

①－18 中学生社会体験チャレンジ事業 － ％ － 指導課 ↘ ↘ ↘ 

①－19 教育相談センター運営事業 
8.3% 

39.7% 
D 指導課 → → → 

①－20 こころのサポート推進事業 
8.3% 

39.7% 
D 指導課 → → → 

※ うち 1事業は当該年度の評価対象値がないため、事業数から除いています。 



重プロ№ 事業名 達成率 
事業 

評価 
担当課名 

方向性 

担当課 
本部 

会議 

審議会 

（市民評価） 

①－21 いじめ防止対策推進事業 
8.3% 

39.7% 
D 指導課 → → → 

①－22 校舎トイレ改修事業 142.0% Ｓ 施設課 → → → 

①－23 通学路安全対策事業 119.1% Ｓ 学務課 → → → 

①－24 未来を担う人財育成事業 64.7% Ｂ 学務課 ↘ ↘ ↘ 

①－25 小・中学校情報教育推進事業 100.0% S 学校総務課 → → → 

①－26 小・中学校図書館整備事業 91.2% Ａ 学校総務課 → → → 

①－27 特別教室エアコン整備事業 102.3％ Ｓ 施設課 ↘ ↘ ↘ 

①－28 放課後子ども教室推進事業 43.0% C 社会教育課 → → → 

①－29 高齢者福祉施設運営事業 45.8% C 高齢者支援課 → → → 

①－30 緊急通報システム設置事業 79.3% B 高齢者支援課 → → → 

①－31 高齢者安心見守り事業 82.9% Ａ 高齢者支援課 ↗ ↗ ↗ 

①－32 住民主体型介護予防事業 99.2% A 介護保険課 → → → 

①－33 地域リハビリテーション活動支援事業 104.2% S 介護保険課 → → → 

①－34 いきいきシニアライフ応援事業 83.3％ A 健康課 → → → 

①－35 地域密着型介護サービス給付事業 83.5% A 介護保険課 → → → 

①－36 在宅医療・介護連携推進事業 150.5% S 介護保険課 → → → 

①－37 複合型子育て支援施設整備事業 96.9% A 保育課 → → → 

①－38 健康づくり推進事業 93.1% Ａ 健康課 → → → 

①－39 健康マイレージ事業 97.2% Ａ 健康課 → → → 

①－40 子ども健康情報発信事業 116.2% S 健康課 → → → 

①－41 小児救急医療運営事業 104.9% Ｓ 健康課 → → → 

①－42 春日部市病院事業 93.2% Ａ 経営財務課 → → → 

①－43 男女共同参画推進センター運営事業 101.4% S 市民参加推進課  → → → 

①－44 公民館運営事業 64.0% B 中央公民館 ■ ■ ■ 

①－45 生涯学習推進事業 116.4% S 社会教育課 → → → 

①－46 体育総務事務 114.5% S スポーツ推進課  → → → 

①－47 体育施設運営事業 95.1% A スポーツ推進課  → → → 

①－48 通学路における街頭防犯カメラ設置事業  143.1% Ｓ 交通防犯課 ■ ■ ■ 

①－49 ふれあい家族住宅購入奨励事業 73.0% B 住宅政策課 → → → 

①－50 子育てふれあい公園リニューアル事業 100.2% Ｓ 公園緑地課 → → → 

①－51 ＳＤＧｓ推進事業 127.6% S 政策課 → → → 

①－52 包括的連携推進事業助成補助金 33.3% Ｄ 政策課 → → → 

①－53 公共施設マネジメント推進事業 101.8% S 公共施設事業調整課 → → → 

［備考］達 成 率 欄･･･「－」表示は、当該年度の評価対象値がない事業 

事業評価欄･･･Ｓ：成果指標の達成率 100％以上 Ａ：同 80％以上 100％未満 Ｂ：同 60％以上 80％未満  

Ｃ：同 40％以上 60％未満 Ｄ：同 40％未満 －：当該年度の評価対象値がないため、「－」

表示としています。 



重点プロジェクト管理シート 

≪まちの拠点整備・経済発展プロジェクト≫ 

１ 事業評価割合 

重点プロジェクト 
事業評価ごとの事業数と割合 合計 

事業数 評価 S 評価 A 評価 B 評価 C 評価 D 

まちの拠点整備・経済発展 

プロジェクト 

10 9 5 0 4 28/32

（※） 35.7% 32.1% 17.9% 0.0% 14.3% 

 

 

２ 達成率によるプロジェクト事業評価一覧 

【↗】：拡充（予算・取組増の上で継続）【→】現状維持（計画通り継続）  

【■】：見直し（改善の上で継続）【↘】：縮小（縮小・休止・廃止を検討） 

重プロ№ 事業名 達成率 
事業 

評価 
担当課名 

方向性 

担当課 
本部 

会議 

審議会 

（市民評価） 

②-54 観光振興事業 32.0% Ｄ 観光振興課 → → → 

②-55 観光協会補助金 32.0％ D 観光振興課 → → → 

②-56 商工振興センター運営事業 100.0% S 商工振興課 → → → 

②-57 商工会議所補助金 8.9％ D 商工振興課 → → → 

②-58 地域連携就労支援事業 93.5% Ａ 商工振興課 → → → 
②-59 勤労者会館運営事業 － ％ － 商工振興課 ■ ■ ■ 
②-60 新産業創出支援事業 138.9％ S 商工振興課 → → → 

②-61 企業誘致推進事業 100.0% S 商工振興課 ↗ ↗ ↗ 

②-62 特産品協議会補助金 － ％ － 商工振興課 → → → 
②-63 商店街活性化推進事業費補助金 － % － 商工振興課 → → → 
②-64 商工振興事業  96.0% Ａ 商工振興課 → → → 

②-65 春日部市 NEXT 商店街プロジェクト事業  101.0% S 商工振興課 → → → 

②-66 農業振興団体補助事業 65.0% Ｂ 農業振興課 → → → 

②-67 連続立体交差推進事業 74.5% Ｂ 鉄道高架整備課  → → → 

②-68 地域整備推進事務 74.5% Ｂ 都市計画課 → → → 

②-69 春日部駅西口環境整備事業 108.1％ Ｓ 道路建設課 → → → 

②-70 地域拠点駅まちづくり事業 81.5% Ａ まちづくり推進課 → → → 

②-71 北春日部駅周辺地区のまちづくり事業 89.5% Ａ まちづくり推進課 → → → 

②-72 都市計画調査等事業 89.5% Ａ 都市計画課 → → → 

②-73 官学連携団地活性化推進事業助成補助金 8.0% D 政策課 ↘ ↘ ↘ 

②-74 産業基盤整備事業 80.2% Ａ まちづくり推進課 → → → 

②-75 ふれあい家族住宅購入奨励事業 73.0% B 住宅政策課 → → → 

②-76 結婚新生活支援事業 83.3％ A 住宅政策課 → → → 

②-77 コミュニティバス運行事業 85.5％ A 都市計画課 ■ ■ ■ 

②-78 鉄道整備促進事業 85.5％ A 鉄道高架整備課 → → → 

※ うち 4事業は当該年度の評価対象値がないため、事業数から除いています。 



重プロ№ 事業名 達成率 
事業 

評価 
担当課名 

方向性 

担当課 
本部 

会議 

審議会 

（市民評価） 

②-79 武里内牧線整備事業 108.0% S 道路建設課 → → → 

②-80 中央通り線整備事業 108.0% S 道路建設課 → → → 

②-81 街路整備事務 108.0% S 道路建設課 → → → 

②-82 ふじ通り藤棚修景事業 — ％ － 道路管理課 → → → 

②-83 ＳＤＧｓ推進事業 127.6% S 政策課 → → → 

②-84 行政改革推進事業 70.0％ B 政策課 → → → 

②-85 シティセールス推進事業 345.3% S シティセールス広報課 → → → 

［備考］達 成 率 欄･･･「－」表示は、当該年度の評価対象値がない事業 

事業評価欄･･･Ｓ：成果指標の達成率 100％以上 Ａ：同 80％以上 100％未満 Ｂ：同 60％以上 80％未満  

Ｃ：同 40％以上 60％未満 Ｄ：同 40％未満 －：当該年度の評価対象値がないため、「－」

表示としています。 



重点プロジェクト管理シート 

≪安心・安全・持続可能なまちプロジェクト≫ 

１ 事業評価割合 

重点プロジェクト 
事業評価ごとの事業数と割合 合計 

事業数 評価 S 評価 A 評価 B 評価 C 評価 D 

安心・安全・持続可能な 

まちプロジェクト 

21 12 3 2 2 
40/40 

52.5% 30.0% 7.5% 5.0% 5.0% 

 

 

２ 達成率によるプロジェクト事業評価一覧 

【↗】：拡充（予算・取組増の上で継続）【→】現状維持（計画通り継続）  

【■】：見直し（改善の上で継続）【↘】：縮小（縮小・休止・廃止を検討） 

重プロ№ 事業名 達成率 
事業 

評価 
担当課名 

方向性 

担当課 
本部 

会議 

審議会 

（市民評価） 

③-86 災害時医療対策事業 0.0% D 健康課 → → → 

③-87 自治会加入促進活動 92.6％ A 市民参加推進課  → → → 

③-88 自治振興事業 92.6％ A 市民参加推進課  → → → 

③-89 再生可能エネルギー推進事業 119.4％ S 環境政策課 → → → 

③-90 本庁舎整備事業 46.2％ C 公共施設事業調整課  → → → 

③-91 災害対策本部強化事業 94.0％ Ａ 防災対策課 → → → 

③-92 防災事務 100.0％ S 防災対策課 → → → 

③-93 予防活動事業 96.5％ A 予防課 → → → 

③-94 救急活動事業 102.1％ S 警防課 → → → 

③-95 消防団活動事業 94.5％ A 消防本部総務課  → → → 

③-96 消防施設耐震対策事業 77.7％ B 消防本部総務課  → → → 

③-97 自主防災組織育成事業助成補助金 100.0％ S 防災対策課 → → → 

③-98 防災体制強化事業 100.0％ S 防災対策課 → → → 

③-99 防犯・暴力対策事業 143.1％ S 交通防犯課 → → → 

③-100 通学路における街頭防犯カメラ設置事業 143.1％ S 交通防犯課 ■ ■ ■ 

③-101 交通安全施設設置・管理事業 99.8％ A 交通防犯課 → → → 

③-102 農地事務 167.6％ S 農業振興課 → → → 

③-103 農業用揚・排水機場維持管理事業 100.0％ S 農業振興課 → → → 

③-104 農業用施設適正化事業 100.0％ S 農業振興課 → → → 

③-105 農道整備事業 75.3％ B 農業振興課 → → → 

③-106 用排水路整備事業 100.0% Ｓ 農業振興課 → → → 

③-107 土地改良事業補助金 50.0％ C 農業振興課 → → → 

③-108 農業近代化資金利子補助金 84.6％ A 農業振興課 → → → 

③-109 経営体育成条件整備事業 258.3％ S 農業振興課 → → → 

③-110 農地集積事業 24.7％ D 農業振興課 → → → 



重プロ№ 事業名 達成率 
事業 

評価 
担当課名 

方向性 

担当課 
本部 

会議 

審議会 

（市民評価） 

③-111 埼玉型ほ場整備事業 550.0％ S 農業振興課 → → → 

③-112 橋りょう長寿命化修繕事業 60.0％ B 道路建設課 → → → 

③-113 道路整備事業 99.2％ Ａ 道路建設課 → → → 

③-114 生活道路拡幅整備事業 99.5％ Ａ 道路管理課 → → → 

③-115 道路施設維持管理事業 107.9％ Ｓ 道路管理課 → → → 

③-116 道路施設更新事業 101.3％ Ｓ 道路建設課 → → → 

③-117 都市公園等整備事業 99.7％ Ａ 公園緑地課 → → → 

③-118 治水対策事業 112.6％ Ｓ 河川課 → → → 

③-119 配水管更新事業 100.2％ S 工務課 → → → 

③-120 浄水場施設耐震化事業 96.6％ Ａ 工務課 → → → 

③-121 下水道施設地震対策事業 81.9％ Ａ 下水道課 → → → 

③-122 SDGs 推進事業 127.6％ S 政策課 → → → 

③-123 公共施設マネジメント推進事業 101.8％ S 公共施設事業調整課  → → → 

③-124 財政事務 375.0% S 財政課 → → → 

③-125 ふるさとかすかべ応援寄附金推進事業 182.1％ Ｓ シティセールス広報課 ↗ ↗ ↗ 

［備考］達 成 率 欄･･･「－」表示は、当該年度の評価対象値がない事業 

事業評価欄･･･Ｓ：成果指標の達成率 100％以上 Ａ：同 80％以上 100％未満 Ｂ：同 60％以上 80％未満  

Ｃ：同 40％以上 60％未満 Ｄ：同 40％未満 －：当該年度の評価対象値がないため、「－」

表示としています。 


